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Sportovně-relaxační areál je otevřen celoročně a kromě 
několika bazénů a řady vodních atrakcí nabízí i sportovní 
a wellness služby. Vodní ráj je svou kapacitou 2400 míst 
ve venkovní a 240 míst v kryté části areálu již sedmnáct let 
největším aquaparkem na Vysočině. Každý rok projde jeho 
branami v průměru 180 tisíc návštěvníků.
Areál Vodního ráje má dvě hlavní části. Krytá část je otevře-
na po celý rok a najdete v ní spoustu zábavních prvků. Tím 
základním je velký rekreační bazén o rozloze 330 m2 a objemu 
400 m3. V něm si můžete vyzkoušet řadu atrakcí, například 

Koupání, slunění a spousta zábavy

Potřebujete zažít pořádné osvěžení těla i mysli? 
Pokud se zrovna nacházíte na Vysočině nebo ces-
tujete po D1, namiřte si to do Vodního ráje Jihlava.

podvodní vzduchovače, chrliče, vodní clonu, vodopády, podvodní 
osvětlení nebo oblíbenou divokou řeku, ve které vás proud unáší 
stále dokola. Stěnové masážní trysky a perličková lůžka vás pak 
dokonale zrelaxují.
Z hlavního bazénu je to jen pár kroků do venkovního vyhřívaného 
bazénu, ve kterém můžete relaxovat, i když venku třeba mrzne.
Asi největším lákadlem je krytý tobogán o délce 108 m. Nejmenší 
děti se mohou vycákat v dětském brouzdališti hned vedle velkého 
bazénu. Součástí krytého areálu Vodního ráje je také sauna, parní 
lázeň a solárium a milovníci masáží si mohou vybrat hned z něko-
lika druhů.
V letním venkovním areálu najdete čtyři bazény s ohřívanou vodou 
– velký rekreační bazén s několika vodními atrakcemi, 25 m dlouhý 
plavecký bazén s pěti drahami, zábavný dětský bazén s vodním 
hradem a samozřejmě brouzdaliště pro koupání nejmenších dětí.
Součástí venkovního areálu aquaparku je 9000 m2 travnaté plochy 
ke slunění a odpočinku. A pokud se vám zrovna nechce do vody, 
můžete být s dětmi v dětském koutku, zkusit si zacvičit na fi tness 
prvcích nebo si dát něco dobrého z nabídky občerstvení. V ne-
poslední řadě je dobré zmínit, že ve venkovní části aquaparku je 
zajištěn bezbariérový přístup.
Vodní ráj Jihlava je zkrátka dobrá volba pro všechny příznivce 
rekreačního plavání, opalování u vody a rodinné zábavy.
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